

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji

w Poznaniu

im. prof. Ludwika Bierkowskiego



Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań

tel. 61-846-47-70,

www.szpitalmswia.poznan.pl

zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl

Poznań, dnia 30.09.2019 roku

ZP/p/2374-27-85719

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa endoprotez ortopedycznych i implantów kręgosłupowych”. Nr postępowania: Zp/p/27/19

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 4 i 5

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Zestaw zapytań nr 4

Pytanie 1

Część 1, wariant 3 poz. 10 „trzcień cementowy” - Endoproteza stawu biodrowego z opcją ceramiczną

„Czy Zamawiający w miejsce parametrów wymaganych w SIWZ dopuści trzcień cementowy prostokątny, samoblokujący, stalowy, polerowany. Wersja trzcienia standardowa kąt szyjkowo-trzonowy 134° i wersja lateralizowanej (offset zwiększony o 6mm) w minimum 6 rozmiarach”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza zaproponowany produkt.

Pytanie 2

Część 1, wariant 3 poz. 12 „kosz panewkowy” -. Endoproteza stawu biodrowego z opcją ceramiczną

„Czy Zamawiający w miejsce parametrów wymaganych w SIWZ dopuści kosze panewkowe o rozmiarach od 52mm do 64 mm”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza zaproponowany produkt.

Zestaw zapytań nr 5

Pytanie 1

Mając na uwadze art. 7 ustawy Pzp w celu umożliwienia złożenia większej ilości ofert a co za tym idzie uzyskanie większego wyboru spośród dostępnych na rynku systemów wnosimy o:

Czy w pakiecie nr 3 Zamawiający wyrazi zgodę do dostarczenia implantów i narzędzi każdorazowo do zabiegu po uprzednim zamówieniu, w terminie 2 dni roboczych?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego
dr n. med. Władysław Bielecki

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
2/ a/a
Druk: A. Górską

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Anna Górską